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Мінеральна очищаюча маска Маргоза 100 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-mineralnaya-ochishh
ayushhaya-maska-dlya-litsa/
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МІНЕРАЛЬНА ОЧИЩАЮЧА МАСКА МАРГОЗА 100 ГРАМ
SKU: 1790
Ціна: 1092 грн 

Мінеральна очищаюча маска Маргоза для обличчя з глибокою дією на
основі багатої мінералами природної глини і балансуючою дією
чайного дерева, яка очищає забруднені пори, ефективно видаляючи
мертві клітини, акне, вугри та зайвий жир.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за обличчям, Маска для
обличчя

МІНЕРАЛЬНА ОЧИЩАЮЧА МАСКА МАРГОЗА

Мінеральна очищаюча маска Маргоза для обличчя з глибокою дією на основі багатої мінералами природної глини і
балансуючою дією чайного дерева, яка очищає забруднені пори, ефективно видаляючи мертві клітини, акне, вугри
та зайвий жир. Природна дія заспокійливої ​​арніки, цейлонської маргози та перцевої м'яти заспокоює роздратування
від акне та почервоніння. Водорості та солодка сприяють поліпшенню кольору та загального стану шкіри,
збільшують швидкість природного загоєння. Алое віра та ліщина матують і допомагають покращити вигляд шкіри,
значно зменшуючи пори, а також забезпечує очищення та рівний колір обличчя.

Спосіб застосування:

Для глибокого очищення шкіри нанесіть товстим шаром на обличчя та шию, уникаючи зони навколо очей. Залишіть
на 10 хвилин. Зволожіть шкіру обличчя та масажуйте круговими рухами протягом 2 хвилин. Слідкуйте, щоб маска
не засихала. Ретельно змийте. Рекомендується застосувати тонік. Увага! Якщо пілінг викликає роздратування,
припиніть використання та проконсультуйтеся з лікарем.

Склад:

Маргоза (Neem), чайне дерево, волоський горіх, кокос, алое Віра, ліщина, олива, рицинова олія, бджолиний мед,
арніка, солодка, водянка, перцева м'ята.

Доша:

Капха - найкраще для жирної та проблемної шкіри.

* Не містить парабени
* Не містить парафін
* Не містить алкоголь
* 100% рослинна сировина
* Не тестувався на тварин
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